nK

m KPOHLLITEMH 19 MOHTAXA JTOTKA

Kpatkoe pykoBOACTBO MO 3KCIUlyaTaLum

OcHoBHble cBeieHus 00 uspenun

KpoHLWTENH ons MOHTaxa noTka ToBapHoro 3Haka ITK (ganee — KpOHLWITENH) NpeaHasHayvyeH
L1 MOHTaXxa ONTUYeCKOro 1 kabenbHOro NPOBOJIOYHOIO NIOTKA Ha KPbILLy Likada CEPBEPHOro
cepun Linea S.

KpOHLUTENH MEET BO3MOXHOCTb PErY/IMPOBKU MO LLMPUHE JIOTKA

TexHuuyeckue faHHble

OCHOBHbIE TEXHNYECKMNE AAHHbIE KPOHLUTENHA yKa3aHbl B Tabnuue 1.
BHeLWHWIA BUA KPOHLITEMHA NPeaCTaBIeEH HA PUCYHKe 1.
[abapuTHbIE pa3Mepbl KPOHLUTEHA YKa3aHbl B Tabnuue 2.

KomnnektHoCTb
KomnnekT nocTaBku KPOHLLITEMHA yka3aH B Tadbnuue 3.

Mepbl Ge3onacHoCTH
SAMNPELLAETCYH
YcTaHOBKa 060pyAOBaHUS NMPU BKJIIOYEHHOM 3J1IEKTPUYECKOM Harnpsh>KeHun.

Bce paboTbl M0 MOHTaXy U TEXHUYECKOMY 0OCTY>XMBAHMIO KPOHLLTENHA AOKHbI MPOU3BOAUTLCS
B 06€CTOYEHHOM COCTOSIHUM creLumanbHO 0Oy4eHHbIM NepcoHaniom ¢ cobniogeHnem TpedoBaHnin
HOPMaTUBHO-TEXHNYECKOI AOKYMEHTaLMN B 061aCTV 9NEeKTPOTEXHUKN.

Bce paboTbl A0/KHbI MPOBOANTLCS UCTIPABHLIM MHCTPYMEHTOM C COBMIl0AeHMEM NpaBul
TEXHUKM 6e30MaCHOCTU.

KpOHLITENH AO/MKEH ObITb NOAK/OYEH K LIeNy 3a3eMJIeHUs.

KpoHLWTENH 9BNSE€TCA HEPEMOHTOMNPUIOAHBIM.

Mpwn 0bHapyXEeHNN HEMCNPABHOCTM MO NCTEYEHUM FAPAHTUNHOIO CPOKA KPOHLLITEH
yTUM3npoBaThb. Mo ncteveHnn cpoka cnyxobl KPOHLLTENH YTUAN3MPOBaTb.

Mpn 06Hapy>XeHUN HEMCNPABHOCTM BO BPEMS FAPaHTUIAHOIO Cpoka HeoBXoaMMO 06paTUTLCS
B OpraHusaumio, rae 6110 NpruobpeTeHo nsgenve, Uiy B NpeacTaBUTeNbCTBO MO aapecy,
yKa3aHHOMY HUXeE.

I'Ipasuna MOHTaXa
MoHTax KPOHLUTEiHa MPOM3BECTN COMMACHO MHCTPYKLIMM MO MOHTaXYy.

TpaHcnopTupoBaHue, XpaHeHUe U yTUAN3aums

TpaHcnopTupoBaHVe KPOHLUTEHA [OMYCKAETCS B YNakoBKE U3roTOBUTENS JIIOOLIM BUAOM
KpbITOro TpaHcnopTa, 06ecneymBaioLLMM 3aLLMTy OT MEXaHNYECKMX NOBPEXAEHWI, 3arpsi3HEHMS
1 nonagaHus Bnaru, Npu TeMnepaType OKpyxarLLero Bo3ayxa ot muHyc 25 °C go nntoc 55 °C.

XpaHeHVe KPOHLLTENHA OCYLLLECTBSIETCS B YNakOBKE N3roTOBUTENS B 3aKPbIThIX MOMELLEHUSX
C €CTECTBEHHOI BEHTUNSALUMEN 1 NMPU OTCYTCTBUM B BO3YXE KUCIOTHBIX, LLLEMOYHBIX U APYTrUX
XUMUYECKUN aKTUBHBIX MPUMECEN, Npu TeMnepaType OKpyXaroLLero Bo3ayxa oT MuHyc 25 °C
0o nnoc 55 °C 1 oTHocUTeNbHOW BNaxHOCTU He 6onee 50 % npu 40 °C.

KpOHLWTENH yTUNN3NpoBaTb C METAINYECKNM JIOMOM.

Cpok cnyx0bl U rapaHTUN U3rOTOBUTENS

Cpok cnyx06bl KpOHLUTENHA — 5 neT.

lapaHTUIAHBIN CPOK aKCMTyaTaLmmn KpoHLWTEHa — 1 rof, Co AHA NpoAaxu npu cobniogeHnmn
noTpebutenemM ycnoBuii TPaHCNOPTUPOBAHNS, XPaHEHMS, MOHTaXa 1 aKcryaTaumm.

1



nK

“ CABLE TRAY MOUNTING BRACKET

Basic product data

Cable tray mounting bracket of the ITK trademark (hereinafter referred to as the bracket) is
designed for mounting an optical and cable wire tray on the roof of the server cabinet of Linea S series.

The bracket has the ability to adjust the width of the cable tray.

Technical data

The basic technical data of the bracket is shown in table 1.
The appearance of the bracket is shown in figure 1.

The overall dimensions of the bracket is shown in table 2.

Complete set
The scope of delivery of the bracket is shown in table 2.

Safety precautions
IT IS FORBIDDEN
To install the equipment with the electric voltage switched on.

All installation and maintenance work must be carried out in a de-energized state of the power
grid by specially trained personnel in compliance with the requirements of regulatory and technical
documentation in the field of electrical engineering.

All works should be carried out using serviceable tools in compliance with safety regulations.

The bracket is non-repairable.

If a malfunction is detected after the warranty period, dispose of the bracket.

At the end of its service life, dispose of bracket.

If a malfunction is detected during the warranty period, you must contact the organization where
the bracket was purchased, or the representative office.

Installation rules
Mount the bracket according to the mounting instruction.

Transportation, storage and disposal

Transportation of bracket is carried out in closed transport in accordance with the rules
applicable for particular type of transport, in the manufacturer's package, at ambient temperature
from minus 25 °C to plus 55 °C.

The bracket should be stored in the manufacturer's package in closed rooms with natural
ventilation and absence in the air of acidic, alkaline and other chemically active impurities
at ambient air temperature from minus 25 °C to plus 55 °C and relative humidity not more than 50 %
at40 °C.

Dispose of the bracket with scrap metal.

Service life and manufacturer’'s warranty

The service life of the brackets is 5 years.

The warranty period of the brackets is 1 years from the date of sale, subject to the consumer’s
compliance with the rules of operation, transportation, storage.



nK

Tabnuua / Table 1

HaumeHoBanme nokasarens / Parameter denomination 3HaveHme / Value

Marepuan kpoHLTeiiHa / Bracket material Jinctoas cranb TonwmHoii 2 MM / Sheet steel 2 mm thick

Knumaruyeckoe ucnontenme no FOCT 15150 ¥3

Temneparypa akcnnyaraum / Operating temperature, °C Ot munyc 10 go nnioc 45 / From minus 10 to plus 45

OtHocuTenbHas BnaxHocTb npu 25 °C / Relative humidity at 25 °C, % >98
Tabnuua / Table 2
WcnonHenue / Version TabaputHble paamepsl / Overall dimensions, mm
LLinpuna / Width (W) LLnpuna / Width (W1) LLinpuna / Width (W2)
LS-SBTXX-600 595 564 448
LS-SBTXX-750 745 74 598
LS-SBTXX-800 795 764 648

[Mpumeyanue — XX — 35 — nokpbITve nopoLukosas nonnadpupHas kpacka (aanee — MMK) RAL 7035 ugeT cepblit; 05 — nokpbitue MMK RAL 9005
LIBET YEPHbIiA. /
Note — XX — 35 — powder polyester paint coating (hereinafter PPP) RAL 7035 color grey; 05 — powder PPP RAL 9005 color black.

Tabnuua / Table 3

HaumeHosanme / Denomination Konuyectgo, wr. / Quantity, pcs

KpoHLwwTeiiH anst moHTaxa notka / Cable tray mounting bracket 2
MpononbHas nnaxka / Longitudinal bar 2
Monepeynas nnatHka / Cross bar 1
IMpuxumHasg nnactuHa / Pressure plate 2
MoHTaxHbiin komnnexT / Mounting kit:

— BUHT / screw M6x15 20
— raifka 3aknaaHas / cage nut M6 10
— raiika M6 ¢ dnanuem / M6 nut with flange 10
— GonT dnanLesbiit / flange bolt M6x 14 10
— waii6a cronopkast / lock washer 6.4 10
— ralika 6apaLukoBasi / wing nut M6 2
— NpOBOZ, 3a3eMnenus / grounding wire 5
— 3HaK 3asemienue / grounding sign 10




KpoHLuTelnH Ana MoHTaxa notka /
Cable tray mounting bracket

= — — —
® o o ° ° ® \)O o O
<
o o Q o O o
o o
o n o o o
F 254 T
o9 330
Wi1 o )
o3 TpoponbHas nnaHka
% w2 Longitudinal bar
@ 0
[CI. E ® E | ® I @]
N (E «©
& ® 28
@® i ® i > @
00 0 @&
5 ©
W

MpwxumHas nnactuHa / Pressure plate

MonepeyHas nnaxka / Cross bar

PucyHok 1 — KpoHwreiin / Figure 1 — Bracket

M3paHne /Version 1



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4

